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IKOHOMHYECKOoe 060CHOBAHHE
HAYAIbHOMN (MaKCHMAJILHOI) LEHbI IKCIIYaTAIHHA OJHOTO MAIIHHO-MECTA 110
Joroeopy okazaHusi yC/Iyr 1o KCIUIyaTALHH H TeXHHYECKOMY 00CIy)KHBAHHIO
Tapa’kKHOro KOMILIEKCA H BLINOJIHEHHsl ATEHTCKHX QYHKIHI B LeJIsAX 0KA3AHNS yeayr
NapKOBaHHIH B rapaXkKHOM KOMILIEKCE 110 ajipecy:
r. MockBa, FOBAO, 2-1 Boasckas yi., a.11, xop. 3.

Jlns pacdeta HayambHOH (MaKCHMAIbHOM) LeHBI SKCIUTYaTallMd OJHOrO MalIMHO-
MecTa 1o JIoroBopy OKasaHHs yCIyr MO 3KCIUTyaTalHH | TEXHHUYECKOMY 0OCIY)KMBaHUIO
TApaKHOTO  KOMIIEKCAa U  BBINOJHEHHE areHTCKMX G(YHKUMA IO OKa3aHMIO ycmyr
TIapKOBAHHs HCIOIB3YIOTCS CIIENYIOLIHe BaKTOPHL:

1. CTOMMOCTb 3aTpaT Ha 3KCIUTyaTALHMIO M TEXHHYECKOE 06CITy)KHBaHHE OIHOTO
MaIIHHO-MeCTa B rapa)kHOM KOMILTEKce.

3uayenne — J =1 088,00 py6.

HanHoe 3HaueHHWe pacCUMTHIBAETCS KAk oGLIve pacxoxsl Ha o6bexte ¢ HIC Ge3
ydeTa KOMMYHAIbHBIX IUIaTeXeH. 3aTpaTsl ONpPENeNsIOTCs HA OCHOBE aHAIH3a
EXEMECAYHBIX 3aTPAT Ha SKCIUIYaTal|io M TEXHUYECKOe OOCTyXHUBAHHE OJHOTO MAIIHHO-
MecTa B II0J0OHBIX TapaXkKHBIX KOMIUIEKCaX.

2. CTOMMOCTb 3aTpaT 3a MOJIB30BaHHE KOMMYHATbHBIMH yCIIyramu.

3nayenue — K = 101,00 py6.

JlanHOe 3HaveHMe ompefensieTcs Kak  Cymma 3aTpaT MO CHAOXEHHUIO
KOMMYHAIIBHEIMM  pecypcamMH  OObeKTa B COOTBETCTBMH ¢  TapudHKauumeit
PecypcocHabXaromux — opraHuzaumii. 3aTpaThl ONPENENSIOTCS HA OCHOBE aHATH3A
CHKEMECSIHBIX 3aTPaT M0 CHAGKEHHMIO KOMMYHAIIBHBIMH PecypcaMd | MallWHO-MecTa B
T0/106HBIX rapaXKHBIX KOMIUIEKCaX.

3. Llena mapkoBaHHs OJTHOrO MAILIMHO-MECTA.

3Hauenue - LI = 3 000,00 pyo.

JlaHHOe 3HAaYeHHWe pacCUMTHIBAETCS Kak CymMMa OOIMX SKCIUTyaTalMOHHBIX
PAacxonoB Ha 00BbEKTE, KOMMYHAILHBIX TLIATEKel, areHTCKOro BO3HArPXXACHHUA U 06LIHX
3arpar no I'VIT «II"C».

4. CTOMMOCTb areHTCKOro BO3HATPAXIEHHS COCTABIsLET 5% OT satpar ['VII
«[AC», a UMeHHO: 3HaYyeHHe LEeHbI NIAPKOBAHUA OJHOTO MAILIMHO-MECTA 33 BBIYETOM
CTOMMOCTH 3aTpaT Ha SKCIUIyaTalMIO W TEXHHYECKOoe OGCITy)KHBAaHHE ONHOIO MAIIMHO-
MECTa ¥ 3aTpaT 3a I0/1b30BaHHE KOMMYHAIbHBIMU YCITyTaMH.

3Hayenue — B

Dopmyna areHTCKOro BO3HArpaXIeHH:

B=I-3-K) * 0,05

B =(3 000,00 - 1 088,00 — 101,00) * 0,05 = 90,55 py6.

5. Obuwe sarparsr mo I'VIT «AI'C» ¢ HopMmoi npubbLTH. JlaHHOE 3HaueHHe
paccuMThIBACTCS Kak cymma obumx 3arpar ['YII «JI'C» ¢ HOPMO# NpHGBUIH.

3Havenne — 03

Dopmyna pacyera o6mux 3arpar no ['VII «ITCy:

03=III-3-K-B

03 =3 000,00 — 1 088,00 — 101,00 90,55 = 1 720,45 pyo.

6. KonuuecTBo  MalIMHO-MECT B rapaxHOM KOMILIEKCE, IIepefaHHbIX B
XO39HCTBEHHOE BefleHne. 3HaueHne — M = 542,

7. O61iee KONHYECTBO TIONHBIX U HEMOJHBIX KaJlCHAApHBIX MECSIEB B Mpefenax
Cpoka JeiicTBUs HacTosmero Jlorosopa.




image2.jpeg
3HaveHue - (T+N/30) , rie N — KONmM4ecTBO NHEll B HENOJHOM KaleHAapHOM
Mecsue. JlaHHOe 3HaueHHe PacCYUTHIBACTCA OT AAThl MOAMMCAHUS Jlorosopa no 31 urons
2013 r.

T=7

8. HauanbHast (MakCHMaibHas) LeHA OJKCIUTyaTallid ONHOLO MAIIMHO-MeCTa
ONpEENAETCA KaK CyMMa 3aTpaT Ha OKCIUIyaTallMio, TEXHHYECKoe O6CIy>KHBaHHe,
TI0JIb30BaHIe KOMMYHAJIBHBIMA YCITYTaMH M areHTCKOE BO3HATPAX/IEHHE.

3Hauenue — C.

@opMmyna pacdera HavalbHON (MAKCHMATbHOM LEHBI 9KCIUTyaTallH) OZHOTO
MalIMHO-MeCTa:

C=9+K+B

C =1 088,00 + 101,00 + 90,55 =1 279,55py6.

9. Pacuer HavampHOM (MakcMManbHOH) LeHbl J[OroBOpa OKA3aHMS yCIIyr 1o
OKCIUTyaTalldd M TEXHHYECKOMY OOCIY)KHBaHHIO Fapa’kHOTO KOMIUIEKCA W BBINOJHEHHE
areHTCKHX (YHKIMH 10 OKA3aHHMIO yCIIyr NapKOBAHUS BCEro rapaKHOTO KOMIUIEKCA Ha
TNIEPHOA ASHCTBHS JOTOBOPA MCTIONB3YeTCs ClleAyomasn GopMyna:

MIL=C* M * T

MIA = 1279,55% 542 * 7 =4 854 612,70 py6.
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MPOTOKOJ .
COI'VTIACOBAHUSI HAYAJIBHOM (MAKCHUMAJIbHON) OHEHBI
AOI'OBOPA

HavnmeHnoBaHue 3aKynKy, BUA U IpeaMeT 3aKyNKH (J10Ta):

OTKpBITEIH KOHKYPC Ha HpaBo 3akiounTh JIoroBop o6 oKasaHHH ycIyr mo
IKCITyaTalHy ¥ TeXHUYECKOMY 00CTyXMBaHHUIO ['apaskHOTO KOMILIEKCA ¥ O BBIMONHEHHH
areHTcKnxX QYHKUMH B IeNiX OKa3aHUs YCIYr MAPKOBAHHS B TAPAKHOM KOMILIEKCE IO
anpecy: IJOBAO, 2-s Bonbckas yi., 1.11, Kop. 3.

Hadvanpras (MakcumanbHas) nena qoropopa 1o JIaHHOMY JIOTY COCTAaBJISIET:

4854 612,70 (deTblpe MUJUTHOHA BOCEMBCOT MATHAECAT YeThIpE THICAYH LIECTHCOT
JABEHauath) py6ieit 00 xom. B Tom uncie HIC 18%.

HauanbHas (MakcumalbHas) neHa noroBopa BKIIOYaeT B ceBs pacxombl O
OpTaHH3AUMH M OCYLUECTBIIEHHIO KOHTPOJBHO-IIPOMYCKHOTO PEKHMa, TeXHHYECKOMY
OGCIyMBAHMIO 3/IaHMH, HHXKEHEDHBIX CHCTEM M OGOPYNOBAHHS, TEKYIIUH PEMOHT,
BKJIOUAs 3aKyNKy HEOGXOXMMBIX PAacXoJHBIX MATepHAIOB, CAHHTAPHOMY COJIEPXKaHHUIO
TEPPUTOPHH  00BeKTa apaKHOro HasHaYeHUs M MpUIIeralowmel TEPPUTOPHH, BBIBO3
MYycopa, pacxolibl Ha HAIOTH, WHble 00S3aTeNbHEIC IUIATEXXH, HAKNATHBIC PACXOZBI
TPaHCIIOPTHBIE pPacXolbl, pPacXoAbl MO OIUIaTe OJIEKTPO-, TEIUIO-, BOLOCHAGKEHHMS
(TMonb30BaHME  KOMMYHANBHBIME  YCIyramu), — areHTcKoe BO3HAarpaxKaeHue  3a
NIPENOCTABIEHHE YCIYT NapKOBAHMS.

Tpunoxenue: 1. Pacyer HauansHol (MaKCHMaNbHOIA) LEHbI JOTOBOpA.




